
Ще обърне сърцето на бащите към чадата 
 

Малахия 4:4-6 Помнете закона на слугата ми Мойсей, Който му заповядах в Хорив за 
целия Израил, Сиреч, повеленията и съдбите. 5 Ето, Аз ще ви изпратя пророк Илия, 

Преди да дойде великият и страшен ден Господен; 6 И той ще обърне сърцето на 
бащите към чадата, И сърцето на чадата към бащите им, Да не би да дойда и поразя 

земята с проклетия. 

 
Малахия 2:10 Нямаме ли ние всички един Отец? Не един ли Бог ни е създал? Тогава 

защо се обхождаме коварно всеки против брата си Та оскверняваме завета 
направен с бащите ни? 

 
Изход 20:12 Почитай баща си и майка си , за да се продължават дните ти на земята, 

която ти дава Господ твоя Бог. 
 

Битие 18:17-19 И Господ рече: Да скрия ли от Авраама това, което ще сторя, 18 тъй 
като Авраам непременно ще стане велик и силен народ и чрез него ще се благословят 

всичките народи на земята? 19 Защото съм го избрал, за да заповяда на чадата си 
и на дома си след себе си да пазят Господния път, като вършат правда и 

правосъдие, за да направи Господ да стане с Авраама онова, което е говорил за него. 
 

Матей 23:9 И никого на земята недейте нарича свой отец, защото Един е вашият Отец, 

Небесният. 
 

Лука 24:25-27 И Той им рече: О несмислени и мудни по сърце да вярвате всичко, 
което са говорили пророците! 26 Не трябваше ли Христос да пострада така и да влезе 

в славата Си? 27 И като почна от Мойсей и от всичките пророци, тълкуваше им 
писаното за Него във всичките писания. 

 
Лука 24:44-47 И рече им: Тия са думите, които ви говорих, когато бях още с вас, че 

трябва да се изпълни всичко, което е писано за Мене в Мойсеевия закон, в пророците 
и в псалмите. 45 Тогава им отвори ума, за да разберат писанията. 46 И рече им: 

Така е писано, че Христос трябва да пострада и да възкръсне от мъртвите в третия 
ден, 47 и че трябва да се проповядва в Негово име покаяние и прощение на греховете 

между всичките народи, като се започне от Ерусалим. 
 

2 Тимотей 3:16-17 Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за 

изобличение, за поправяне, за наставление в правдата; 17 за да бъде Божият човек 
усъвършенстван, съвършено приготвен за всяко добро дело. 

 

Йоан 14:18-21 Няма да ви оставя сираци; ще дойда при вас. 19 Още малко, и 

светът няма вече да Ме вижда, а вие Ме виждате; понеже Аз живея и вие ще живеете. 
20 В оня ден ще познаете, че Аз съм в Отца Си, и вие в Мене, и Аз във вас. 21 Който 

има Моите заповеди и ги пази, той Ме люби; а който Ме люби ще бъде възлюбен 

от Отца Ми, и Аз ще го възлюбя, и ще явя Себе Си нему. 

 


